DGH

R

BREEATA
EEREA

ERTFHEEEEELR

MRS R ORI BB R
2 MERGE

CN-23.4.1

Akribis Systems



5 SR T

o> e

IS

U SE T

swaisAs siIquUY

040

DGH &%

EZNED)

BB INEDGHRIINE LR EL BN ERE L RT. AT L. RiZRRIGMEHRINTARE R, B

abIT &L
RE Ho

[ F7EDGHAA R E L& BRI BRI E FIWAUMARF T E S B L FEHFAIMATIE T B AUMT B S E L B AL B LUHE]
TEHE S, #TEEIT RPN A AIMB RO RS, G5 R B RiEs), Nt ES.

$H4EHEST Fon = 35.2N~446.8N
I&{&E#E )7 Fpk = 176.0N~1415.0N

=)

> AEBHLANE, UREFiREY EATREIRHKER IRCKRIRIRE AL, AHEIM/sSEEEERE,
> ENE.EXE
ENFEERHELO0. w e = N T .
> MERALRERAL0.5um ;ST S R R B BT, HR A Rt R R E R R
> 1THEM100mm=I1200mm BRI B R L, LU TAVENRIN, ERIE BA N TS B S RSN
> SOPEERA]E0.1um. 0.05umELSINCOS RS RIS R TR,
> REMAIM/SEEES
) SRS (F m IE{EH#ES] (Fpk) i s %E
WS B4 7l o OB e | 5
50 | 100 | 500 | 1000 | 1500 | 2000 |{mm (um)
‘ AJIM30-B2 [ [ [ 043
\ 7777777777 Sl b 100
& M0 | AIM30-B4 294 | | s 044
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, . 5
- | | | | | =
DOH1S0 ‘ﬁ AUM2-54 ‘ ‘ ‘ 1200 045
) | | |
AUM2 | | | | |
| | |
‘ AJM50-B2 369.0 ! ! 048
& 77777777 o b 100
&‘ AMso | AIMS0-B4 7381 | s 049
—————————————————————————— ~ E1B%.N
= AUM3-52 ‘ ‘ 050
DGH180 4 77777777777777777 L 1200
| |
AUM3 AUM3-54 578.0 | | 051
| |
‘ AJM8O-B2 5502 | ‘ 054
s **************** o T ] 100
AJMSO AJM80-B4 11004 099
ffffffff et 5% +0.5
DGH200 4 AN — L I 056
AUM4 AUM4-54 1248.0 | 057
|
‘ AJM100-B2 7045 ! 060
‘ 7777777777777 e 100
AMI00 | AIM100-B4 ; 1 4‘09. 1 061
~ 5% +0.5
DGH260 : 062
AUM5-S2 1200
AUMS 063
E:
O FJIRIBHRIBHEEAITZ.

K FERIFRER, A, 1Bk Rcust-service@akribis-sys.cno




DGH &%

MEERINIEF
DGHR IR FHA M BE AL ELE T & 571, BLLRAA N BN EME LT ADCLRSIA B R BN,

AR RRESHEEMRER, TS T THAETREENGET, DGHARFISEK T ESHEHINTIEES, H#FAX
BIERATHEH RMBHZHAS.

w21

AT EHM B ENINEK, ReE SRIFHIMEMFIDGHRFIG I AHETIL S BEENERES A .
=RE L AIMAFE R 2 BVERY, DGH AR IR T2 E A 8N, M EE A A REET], B Z MM
BB T, DGHE MZR4HE LA A MiERL,

DGHARF|BFEHFRIULIAIL, BEB AR BT TR P =ENEE.
RISEDGHAY| EmE AR B BB EEE,

ERIZIT SRR
DGHEFIH ERILAIHAI MBS ABE B BRI T & = RIS A B RN S HRSRAE
SHRFER,

DGHRFEZ T RBRUE, ZENM, BF, ITRISENEEXE AP AL B TRA AFORIER, DGH 2t
SHEH EHRE S,

ERHRIE, HE e BT ENA P4,

PY 2N am
DGHRIEHth R — RS M EE BRI da. DGH RN N F X BEZ M EIRABE R REHRN . 1B KSR,
RRB%0, DGHIERREM A 77 EH T 1REFBI o

WL, N7 REB—ERRIINISIEFERR, BRI BIRMEMIMVEH, BRI ER NBDRAERNES
1%/%\0

BYS>B0 |

MBI HE S

=k

it

[

“

> RTINS 0P-H N

IS
jan]

eprilIps

AR | B

Akribis systems

041



DGH &%

DGH150 BHkits & Tk &5

042

= DGH150 B& AR DGH150 L& &R 5!
o S AL #{E
7
4 BES - AJM30-B2 AJM30-B4 AUM2-S4
% N (8%) @100°c @ N 68.1 1362 352
=
% Y N 214.7 429.4 176.0
- HE +£10% N/Arms 29.6 29.6 22.0
f% REAEHK +10% Vpeak/(m/s) 242 2.2 180
5
& #RiEEEE @25°C £10% 2 o) 3.9 2.0 13.17
w )
e i B+
] $E!E‘JEE,E‘ +30% [AIM] o mH 165 8 388
E #RE R +40% [AUM]
VAN
[==)
E’j e (E)9) @100°C @ Arms 23 46 1.6
=
?ﬂ I Arms 9.0 18.0 8.0
5
ﬁj RESEBEE Vdc 600 600 330
71
A ERAA R mm 20 20 30
g NS ==X} &
1% BHITRE mm 100-1200
= Par=d pm 0.05/0.1/SINCOS
% efissE © um £1.0
y
% g © um 0.5
4 saEims® um +05
%‘ KEELRE pm 100
}E FHESE um 20.0
“ EHBHRE kg 2.4 3.5 1.1
i
% FEn kg 100 200 20.0
Eii| UG arcsec +10.0
& ARHP arcsec +10.0
i;E iz arcsec +10.0
T © WEER5°C, BAT B,
- O EENERAEABT, S0.5KITRLL,
%?: © BENEIAELKHZ,
;E @ EBNEHEIKHz, AUMRFISRST S BERA N + 40%RE AN AR R, AR S E N BAE S BB TIE, M TS0, SFaEEA+20%,
= O MR,
b3 O LERTHHEH0.05um, 0.1umFISINCOS,
= o A NEIERTRA TR MAREAHE L,
7 o MEHERTRENB USRI,
:F
a8 o Y EFESHITEE, R IRI BRI HFE R (cust-service@akribis-sys.cn) o
A% BB IE T, RSB
bi
73
:F
VAN
A
.
= SEL L '-|:|-
a
DGH EMETNE | [EREALRIE ERNIE ERRIE RN RIE {RANRIE
(N/um) (N/um) (N/um) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
§ DGH150-AJM30-B2 464.8 294.0 254.8 5.31E+05 1.06E+06 9.17E+05
g‘. DGH150-AJM30-B4 464.8 294.0 254.8 5.31E+05 2.38E+06 2.06E+06
@ DGH150-AUM2-S4 464.8 117.88 140.0 2.28E+05 2.26E+05 2.68E+05
a
m
3
(7]




DGH &%

DGH150 Bk &5l

m DGH150-AJM30-B2 R~ &

lﬁ
o
nA
AN
180.0 w
-0
146.0 .
94.0 il
s = Z
=
rh
)
o
3 o
- i8]
=i
[ -o—-——8_-——o —& 2
N\ 8x Q42 7V 14.0 i
Motor, hall, encoder cable out M5x0.8 ¥ 10.0 :f
2% @ 3.0 THRU =
L | @ 8.0H7 ¥ 10.0 ]
=
" ]
St/2+10(-Hardstop position) 7
St/2+2(-Electrical [imit position) . St/2+10(+Hardstop position) 164.0 &l
St/2-8(Home index position) || _ | St/2+2(+Electrical limit position) IS
Z
. I I (] )
i H GimmiC 2 d, o R
P \ © 2
(o] ] 1] © J *ﬁ
48
§
X
R
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL F
(2N+4) x @ 42 T 12.4 L1 ¢10.0 7 50 #8.0 H7 x 10.0 7 8.0 A
M5x0.8 ¥ 10.0 From far side [
xr
=
»8.0H7V 8.0 &
1 : : | — A
| n
Y (i
\H,j_/ e R %fo & L,o, uo" 9_}’,“;
} . © = 2
PE———— - - —H=— il
S U _ . I G
= ——— = G
120.0
33.0 (N-1)x120 33.0 1
A
Ls
5
1%
el
_ PRy - b iy 2% I
B | | BEKELs | BORE m RFRARE-AHEAL £
(mm) (mm) (kg) 35 ¥
3 a
100 1 370 8.3 N
25 ‘7%
200 3 470 9.7 z
X AN
300 3 570 11.0 & 15 =
.K Bal
400 5 670 12.4 B 1
500 5 770 13.7 0.5 x
0 (==}
600 7 870 151 0 5 10 15 20 25 30
700 7 970 16.4 f#(kg)
800 7 1070 17.9 =53 ‘ >
m 2E-fFHL
900 S 170 192 DGH150AJM30 %! “
1000 9 1270 20.6 EE <2m/s £
$4577 100% &t ]
1100 11 1370 21.9 25 2
20 n
1200 11 1470 233 = "
x 15 ‘s
#® 10 2
& 5 —\ X
0 <
0 50 100 150 200 250 300 350

BB KEMmM)
—AJM30-B4 —AJM30-B2

043



B B0H

B I

i

[t

S TS SIS

)

\!
pul

oI | Db e

0> -H Eo

swaisAs sIquUYY

044

DGH &%

m DGH150-AJM30-B4 R~ &

St/2+10(-Hardstop position)

St/2+2(-Electrical limit position)

240.0
206.0
154.0
77.0
\
T ————s %] o
o
, . <
- 3
Motor, hall, encoder cable out /'IIL'
2 3.0 THRY 8x® 427 140
L] ®8.0H7 ¥ 10.0 : :
L1 @80HT ¥ 100] M5x0.8 ¥ 10.0

St/2+10(+Hardstop position)

St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical [imit position) 164.0
i -
| o | 1 ® ®
| B & P — T of df ..
i > T i Ml =) S P & °
= = o |
] © () © H 1 +
(2N+4) x @ 42 T 12.4 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M5x0.8 7 10.0 L 1@ 1007 50 $8.0 H7 x 10.0 7 8.0
From far side
}8.0HTT 8.0
N o T —
., . < o 3
| ENE PP e pave AT e -
‘
L . RN S SR
120.0
33.0 (N-1)x120 33.0
Ls
_ - 1K) - i 2%
AR | BEKELs | RORE m RFRARE-AHEAL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 430 9.8 3
25
200 3 530 112 £
b
300 5 630 126 ® 15
400 5 730 14.1 En'; 1
500 7 830 15.5 0.5
0
600 7 930 16.7 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1030 18.2 (kg
800 9 1130 19.5 =53 ‘ >
m 2E-fFHL
900 2 1230 210 DGH150AJM30 7!
1000 9 1330 223 HE <2m/s
457 100% &t
1100 11 1430 237 25
1200 11 1530 25.1 a2
< 15
& 10
® 5
0
0 50 100 150 200 250 300 350

BEKE(mm)
—AJM30-B4 —AJM30-B2



DGH150 kit &5

m DGH150-AUM2-S4 R~ E

DGH &%l

125.0
105.0
75.0
e
<
<
3
8x® 42V 14.0
Motor, hall, encoder cable out 2 x 3.0 THRUALL M5x0.8 ¥ 10.0
| @ 8.0H7 ¥ 10.0
St/2+10(-Hardstop position) - . - _ St/2+10(+Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) | — J L . \ St/2+2(+Electrical limit position)
St/2-8(Home index position) M ! I I
| T I T T
ofT ] ] = = o B o
, . | 2
164.0
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L1 ®100 ¥ 55 G 8.0HT x 10.0 7 8.0  (2N+4)x D 42 T 12.4
From far side M5x0.8 V' 10.0
®8.0HT T8.0 /
S e s s i
| ‘ | o g
P — — "——h i
5 i i : | v
= v T
33.0 1200 (N-1) x 120 33.0
Ls
— - = — Ry T
BuEE | | BEKELs | BERE W RFRARE- DL
(mm) (mm) (ke) .
100 1 313 5.5 3
200 3 413 6.9 72
E 2
300 3 513 8.0 E
" 15
400 5 613 9.4
1
500 5 713 10.8 05
600 5 813 11.9 0
0 5 10 15 20 25 30
700 7 913 133 f#(kg)
800 7 1013 14.7 E:EE ﬁ E‘ZEQ&
M ; - z
900 9 1113 192 SRS
DGH150 AUM2 &%l
1000 9 1213 20.6 BE < 2m)s
1100 11 1313 21.9 477 100% &Lt
2':
1200 11 1413 233 20
215
el
& 10
5
0
0 50 100 150 200 250 300 350
BEKE(mm)
—— AUM2-54

MRS | 8§=Bo )

K=k

Y FRIEHISIH N | B

b=

i
=

BB T

DM-HCIN | D

0K BoE

Akribis Systems

045



DGH %7l

1T gFEN (OPN)

B DGH150 (%)

RSB0 ‘

DGH1508S018J05AD03¥A2

B I

(il

>R S0 -H TN

B9

SSTRBGRE -

SHER

*:
O TRETIZSIE100mm, T E AT, HECR R8I E T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaisAs siquUy

Jo IR ER, AT EH, 1B R cust-service@akribis-sys.cno

046



DGH180 BHAit: & Tk &7

DGH &%l

DGH180 BB AT DGH180 L# G AR5
S L=<y HE
BES - AIM50-B2 AIM50-B4 AUM3-S2 AUM3-S4
H (%) @100°C ® N 117.0 234.0 57.0 113.0
BB N 369.0 738.1 289.0 578.0
HEE £10% N/Arms 50.9 50.9 31.4 62.8
REBEEHH E10% Vpeak/(m/s) 41.5 41.5 25.6 51.3
18R A @25°C £10% @ Q 6.0 3.1 9.41 18.70
AiEE: +30% [AM] ©
AEEIERE +40% [AUM] © mH 25.9 13.0 6.99 13.98
Frges(E4) @100°C @ Arms 23 46 18 18
EE{EER Arms 9.0 18.0 9.2 9.2
BESLRE Vde 600 600 330 330
FBHLE HA mm 20 20 60 60
RS (i #HE
BRITE mm 100-1200
DHE pm 0.05/0.1/SINCOS
etk © um +1.0
s ® pm 05
B e um +05
KFELE um 10.0
EHEAE um 20.0
THBHRE kg 35 49 2.9 3.9
WEME kg 20.0 30.0 40.0 50.0
QUG arcsec +10.0
174D arcsec +10.0
T arcsec +10.0
© WEZE25°C, FAT HHFFH,
© BENERAERETR, B0.5KIFELM.
© EEIBITEIKHzZ,
o a%ﬂiﬁzwz, AUMRFIS BT A EERA N £40%RE N S I, HAMTE R EN RAES BIMENTI9E, 1T S— 18688, FEhBEN £20%,
ggg;}uﬂ:ﬁmﬁﬁo.OSum, 0.1um#ISINCOS,
o FENERER T ARSI M AEEAE L,
o MEBHERT RN BMBITLE.
o LUEFTESEONITAE, BR IR I BHRIUHER (cust-service@akribis-sys.cn) o
RSO IE Th, SRS E,
~
DGH180 ;& & WIE
DGH EMAEATRIE | ERZALNE AR ERRIE LS {RANRIE
(N/um) (N/um) (N/um) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
DGH180-AJM50-B2 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 1.06E+06 9.17E+05
DGH180-AJM50-B4 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 2.38E+06 2.06E+06
DGH180-AUM3-S2 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 1.06E+06 9.17E+05
DGH180-AUM3-S4 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 2.38E+06 2.06E+06

BYS>B0 |

A%

SR

=3

it

[

R S0 H O

B2 HE

i
7l

A

A

BB

BB B T

DRI | D

0K BoE

Akribis Systems

047



B B0 H

S | MRS

I

[

AN SRS

ot
U

o3

DGH &%

DGH180 Bkt &7l

m DGH180-AJM50-B2 R~TE

St/2+10(-Hardstop position)

180.0

146.0

94.0

47.0
—

191.0

=

Motor, hall, encoder cable out

I o-3%—-

— <

—o

3.0 THRU ALL

2x O
L | ®80H7 T 10.0

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2-8(Home index position)

oI | O e

0> - B

SWalSAS sIqLIY

048

8x @ 5.0 V 17.0
M6x1.0 ¥ 12.0

St/2+10(+Hardstop position)

of

@8.0H7 V8.0

(2N+4) x @ 5.0 ¥
M6x1.0 ¥

17.0
12.0

(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L 100 V50
From far side

J .
[\
\
6<—]
60.0
120.0
160.0

(N-1)x120

Ls

BRITIE

(mm)

BEKE, Ls
(mm)

100

420

200

520

300

620

400

720

500

820

600

920

700

1020

800

1120

900

1220

1000

11

1320

1100

11

1420

1200

11

1520

B RITFRARE- A HE%

»8.0H7 x 10.0 V8.0

0 5 10 15 20 25
fa#Hi(kg)

[ B==nk=1:: 5
DGH180AJM50 2%
RE <2m/s
#4877 100% Stk

30

~ L

o]
@

203.0

St/2+2(+Electrical limit position) ‘_

(€]

(€]

J—

ED?;O
,\ﬁg20
& 10

0 50 100 150 200 250
BB KE(mm)

—AJM50-B4 —AJM50-B2

300




DGH &%l

m DGH180-AJM50-B4 R~TE

)
D
S
S
BYS>B0 R

=
[
»
)

o

5

-
=
=)
=

|
PNELL

=3

=it

191.0
[

s —— T3 -o—— —s -7

Motor, hall, encoder cable out
2 x @ 3.0 THRU ALL 8x®50 T 17.0

LJ®80HT V100 M6x1.0 T 12.0

R S0 H O

BY= 2 HE

St/2+10(-Hardstop position)

St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) . St/2+2(+Electrical limit position) 203.0

~
S o o| el

®

o
S

(2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL A

@O 00 .

G8.0HT TV 8.0 M6x1.0 7 12.0 L 1$100 V50 ®8.0H7 x 10.0 V8.0 =

From far side =]

= ]

h
120.0
160.0

BB 5

(N-1)x120

Ls

BB T

BAKE,Ls BARE B RFRAERE- 1 HEhs
(mm) (kg) 35

BRITIE

(mm)

100 3 480 15.1

DRI | DR

200 3 580 17.2 %

300 5 680 19.0 il

400 5 780 21.1

O>-H B0

500 7 880 23.0 0.

600 ! 980 51 0 5 10 15 20 25 30

700 7 1080 26.7 fa#i(kg)
800 9 1180 289 N 3
[ B==nk=1:: 5

900 9 1280 308 DGH180 AJM50 51

®E <2m/s
1000 11 1380 32.7 E=
#4297 100% c5tb

1100 11 1480 34.6

—30
1200 13 1580 36.7 2

=20

b

& 10 —\

0 50 100 150 200 250 300
BB KE(mm)

—AJM50-B4 —AJM50-B2

Akribis Systems

049

- - - - - i

A



DGH &%

DGH180 kit & 5!

m DGH180-AUM3-S2 R~ E

B B0 H

180.0

146.0

94.0
47.0

MBI I

i

[

191.0

= m—

Motor, hall, encoder cable out

2 x @ 3.0 THRU ALL
L | ®80HT ¥ 10.0

T s s ¢F

8x® 5.0V 17.0
M6x1.0 ¥ 12.0

AN SRS

ot
U

o3

7
2 St/2+10(-Hardstop position)

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2-8(Home index position)

St/2+10(+Hardstop position)

St/2+2(+Electrical limit position)

~
o3 e o|
<«

@8.0H7V 8.0

- (2N+4) x @ 4.2 T 14.0

M5x0.8 ¥ 10.0

——

(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL

L] ®10.0 7V 5.0
From far side

®8.0H7 x 10.0 ¥ 8.0

L\

60.0
120.0
160.0

(N-1)x120

Ls

oI | Db e

0> - B

SWa)SAS sIqLIY

050

BHITE
(mm)

RAKE, Ls
(mm)

1RARE
(kg)

100

372

117

200

472

14.1

300

572

16.0

400

672

18.4

500

72

20.9

600

872

22.8

700

972

25.3

800

1072

27.8

900

1172

29.7

1000

1272

32.1

1100

11

1372

34.5

1200

11

1472

36.5

B ARIFRARE- A H %

0 5 10 15 20 25 30
fa#Hi(kg)

m BE-fAHhE
DGH180 AUM3 &5
EE < 2m/s
4517 100% S

§040
"
G204\

0
0 50 100 150 200 250
REKE(mm)
——AUM3-S4 = AUM3-S2

300



m DGH180-AUM3-S4 R~ E

240.0

DGH &%

206.0

154.0

77.0

191.0

= m—

Motor, hall, encoder cable out

St/2+10(-Hardstop position)

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2-8(Home index position)

St/2+10(+Hardstop position)
St/2+2(+Electrical limit position)

P =T

T o @
Bl [ - L. o o
P ) o @ °
© 00 00
] (]

(2N+4) x @ 4.2 T 14.0

(2N+4) x © 5.5 THRU ALL

B8.OHT T 8.0 M5x0.8 ¥ 10.0 ] ®100 V5.0 $8.0H7 x 10.0 V¥ 8.0
. : From far side
=} 11 o [T 1
— - —
o
| | Tl d .
———— - —— - - - -—g—r— < S =)
3 3
1 ’ I
=] T
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
_ o = B E-fAE st
BuER | | BEKEL | B4R W RFRARE-DHHL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 432 139 3
_25
200 3 532 16.5 Q
E 2
B
300 5 632 18.4 @ 15
400 5 732 20.8 3; 1
500 5 832 232 0.5
0
600 7 932 252 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1032 276 (k)
1132 30.0 > :
800 ’ m 28
900 9 1232 321 DGH180 AUM3 &5
HEE < 2m/s
1000 11 1332 345
60 54277 100% 5Lb
1100 11 1432 36.9
B 40
1200 13 1532 38.9 o
% 2
0
50 100 150 200 250 300
BEKE(mm)
——AUM3-S4  ——AUM3-S2

BYS>B0 |

A%

STHE | MR

it

[

R S0 H O

BY= 2 HE

i

A

A

A

o=

BB A

DRI | DR

- BoE

Akribis Systems

051



DGH &7

1T gFEN (OPN)

mDGH180 (%)

BB ‘

DGH180§S018)15AD03FA2

MBI IS

SEi3

[u]

[

> ERFEH SO N

B9

SSTRBGRE -

SHER

Bl

E:
O TRAEITIZENE 100mm, i1 T EL Athi I, EEX R {18984 T2V (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaisAs siquUy

K BRI ER, B EH, B R cust-service@akribis-sys.cno

052



DGH200 B kit & Tk R 5

DGH &%l

DGH200 BH G A5 DGH200 & &5
=
BSH AL & =
AN
J1
BNAS - AJM80-B2 AJM80-B4 AUM4-S2 AUM4-S4 7
() @100°C @ N 174.5 3489 110.0 221.0 %
vl
I fEH S N 550.2 1100.4 624.0 1248.0 =
=
HEH +10% N/Arms 75.9 75.9 48.0 96.0 ~
55
REBHER £10% Vpeak/(m/s) 61.9 61.9 39.2 78.4 m
in]
1BiaEmE @25°C £10%? a 8.4 42 933 18.62 =
. = (3] >
ARIBIERAE: £30% [AJM] mH 373 186 7.67 15.33 ‘j%
HRIEJ R +40% [AUM] o
pAN
saEm(E) @100°c” Arms 23 46 23 23 2
B EE R Arms 9.0 18.0 13.0 13.0 =
vy
BE84RE vdc 600 600 330 330 %I,J
AN
LA mm 20 20 60 60 3
RS =<1y & W
S
BRITIE mm 100-1200 &
A
SR pm 0.05/0.1/SINCOS
e 2
ENEE um +1.0 X
w) it © =
BT pm 0.5 =T
sgeinz® um +0.5 iﬁ
KFEELE pum 10.0 =
. &
EHEAE um 20.0 &
el
THBHRE kg 4.2 6.1 3.2 4.4
[
menm? kg 39.3 785 445 89.1 7
1%
Mtz arcsec +10.0 el
D arcsec +10.0 =
s
iR arcsec +10.0 &
2
© MBER5°C, BAT AT
O RS RAEAER, R0.5KIFELH. 5
© BRIESEIKHz. 7
@ BENEHIE kHz, AUMRS I RSTENBEEA N £ 400 RN SHEEAR R, MR E R EN BABS B MENTHE, W S—iBHE, THBER+20%, iﬁ
O MER. 4
O VERTFH¥EHF0.05um, 0.1umFISINCOS, i&
0 EFIGHMEE, =
o FENEMIEE T RARSESIMAREAE L. T
o MEHEET AN BNBIRE, PN
o LI EFRESEAIMERE, BRRHE I BIREVUFFHBER (cust-service@akribis-sys.cn) o =
BRSHAEAE T, O STE, %
i
:’Z
pAN
[==}
~
DGH200 ;B8 NIE 5
/B A =2 i
AN
(==}
DGH EMETNE | IEEREALRIE AR ERRIE DRI TRANRIE
(N/um) (N/um) (N/um) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
(%]
DGH200-AJM80-B2 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 1.06E+06 9.17E+05 =
(]
DGH200-AJM80-B4 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 2.38E+06 2.06E+06 ‘i
DGH200-AUM4-52 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 1.06E+06 9.17E+05 :
DGH200-AUM4-54 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 2.38E+06 2.06E+06 2
4
=

053



BY=B0H

MBI I

heif=Es

[

SN SIS

1y’

o3

oI | Db s

0> - B

swaisAs siquy

054

DGH &%

DGH200 Bkt &5

m DGH200-AJM80-B2 R~TE

180.0
146.0
94.0
47.0 ,
| i -
[32]
- —
o~
To-o & —soF
Motor, hall, encoder cable out
2 x @ 3.0 THRU ALL 8x®»50 T 17.0
| @ 8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) r 225.0 1
| ° © I | ]
Hee & 1D q : Ea o o l‘J
4 i =2 of Jo
; L ©0 ® ©0
e o o il o
(2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M6x1.0 ¥ 12.0 1 ®10.0V 5.0 8.0H7 x 10.0 7 8.0
»8.0H7V 8.0 From far side 08, *x 100 V8.
i N TS
R - RS | A {
\ ) o ° ° ° ° Q
[o]
O o o
> - - - —— ©0 n
- [22] ~
— —
Leo™ % “oo]
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
— — S ES L s _ s gk
B | | BAKELs | WARE W AP ERARE - R L
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 420 147 3
—~ 25
200 3 520 16.9 £
£ 2
300 5 620 19.3 i
) 1.5
.K
400 5 720 215 Bl
500 5 820 239 0.5
0
600 ! 920 261 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 1020 28.5 fa#Hi(kg)
800 9 1120 30.5 > E
m 2 E-fAHs
900 9 1220 331 DGH200 AJM80 %51
1000 11 1320 35.2 REE < 2m/s
F447 100% st
1100 11 1420 376 40
— 30
1200 1 1520 39.8 =
= 20
& 10 —_\
0
0 50 100 150 200 250
BEKE(mm)
—AJM80-B4 ——AJM80-B2



DGH &%l

m DGH200-AJM80-B4 R~TE

240.0
206.0
154.0

77.0

BYS>B0 |

A%

1

|

|
RNEls

=3

it

213.0

[

o ———8————% 7

Motor, hall, encoder cable out 2% @ 3.0 THRUALL 8x 3 50T 17.0

L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0

R S0 H O

.
O

St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) ~St/2+2(+Electrical limit position) 225.0

By

T 0 g I T ® L)
° & . B 41D ¢ - li o o

~
- — o o
o

=
Kb

0o

©
©

——

(2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL i

M6x1.0 ¥ 12.0 L1007V 50
©»8.0H7V 8.0 From far side $8.0H7 x 10.0 V8.0 z%

g |
b
O<—]
68.0
136.0
iy

175.0

A

33.0 120.0 (N-1)x120 33.0

=

Hﬁ

Ls

BB B AT

BAKELs | B4R m R RKERE- AL
(mm) (kg) 35
3

BRITIE

(mm)

fein

100 3 480 17.8

200 3 580 20.1 £

DRI | DR

300 5 680 22.4

400 5 780 24.8 B o1

500 7 880 26.8 0.5

O>-H B0

600 7 980 29.4 0

o
w

10 15 20 25 30 35 40
700 7 1080 315 f1#(kg)

800 9 1180 338 N -
m BE-fAHE
900 9 1280 36.1 DGH200 AJM80 Z3

1000 11 1380 385 B < 2m/s
#4247 100% St

1100 11 1480 40.7 40

— 30
1200 13 1580 43.1 2

= 20

b

& 10 —\

0 50 100 150 200 250
BAEKE(mMmM)
—AJM80-B4 ——AJM80-B2

Akribis Systems

055

i

w il



B B0H

MBI I

i

st

SN SN

(a3

o3

oI | Db e

0> - B

SWa)SAS sIqLIYY

056

DGH &%

DGH200 ki &5

m DGH200-AUM4-S2 R~ &

213.0

e

.0 THRU ALL

Motor, hall, encoder cable out
2x 03
L] ®8.0H7 ¥ 10.0

8x 5.0V 17.0

M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) ‘ 225.0
| ° ° [ ] (]
o & B gD 9 ™~ L[° o o
> 5 -
) 00
. . . . . . i
(2N+4) x ¢ 5.0 T 17.0 (2N+4) ><®<Z§ 5.5 THRU ALL
M6x1.0 ¥ 12.0 L ] ®100 V5.0 8.0 HT7 x 10.0 T 8.0
?8.0H7 V8.0 From far side ©»8.0H7 x 10.0 V8.
. m I N S S |
B B JEE R §
\ /| &
oo}
. o o o
3 - - - - -— - < O n
]
e a— —
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
— - A = - F I~ i >
BT | | MAKELs | S4FE W AFRARE-DHHL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 380 146 3
. 25
200 3 480 18.0 )
E 2
300 3 580 20.4 i
w15
K
400 5 680 23.8 Bl
500 5 780 272 0.5
0
600 ! 880 296 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 980 33.0 ta#i(kg)
800 7 1080 36.4 > 2
m 28
900 9 1180 38.9 DGH200 AUM4 251
HE < 2m/s
1000 9 1280 422
4257 100% &tk
1100 11 1380 45.6 100
15
1200 u 1480 48.1 2 5 \
b
& 22
0 50 100 150 200 250 300 350
BB KE(mm)
——— AUM4-54 ——— AUM4-S2



DGH &%

m DGH200-AUM4-S4 R~

240.0
206.0
154.0
77.0

BYS>B0H

N

3

\
|
MBI

=3

it

213.0

[

P —F i

2 x @ 3.0 THRU ALL 8x® 50V 17.0
L_| ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x 1.0 ¥ 12.0

Motor, hall, encoder cable out

R S0 H O

.
EEHY

St/2+10(-Hardstop position)

By

St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)

St/2-8(Home index position) t/2+2(+Electrical [imit position) 225.0

| ° ° ; ® [)
: : : : -
i ; g “ =

) ©0 (©fe)

!
g

Xl

(2N+4) x 5.0 T 17.0 (2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL 18

M6x 1.0 ¥ 12.0 L] ®10.0 ¥ 5.0 H7 x 1 A
@8.0H7V 8.0 From far side ®8.0H7 x 10.0V 8.0

o i
2 5
- S S % A— - - S — @ 5 5 *ﬁ

136.0
175.0

LA

=

33.0 120.0 (N-1)x 120 33.0

Hﬁ

Ls

BB B T

MAKELs | BAR W RV RARE- 1 H
(mm) (kg) 35

3
25
2
15
1
500 5 840 30.2 0.5

BRITIE

(mm)

fein

100 3 440 176

200 3 540 21.0

DRI | DR

300 5 640 23.5

RAEE(m/s)

400 5 740 26.9

- BoE

600 7 240 32.7 0

700 7 1040 36.1 i (kg)
800 9 1140 39.4 B = c
m 2 E-Hh

900 9 1240 419 DGH200 AUM4 %51

EE < 2m/s
1000 11 1340 45.2 5477 100% Lt

1100 11 1440 48.6 100
75

1200 13 1540 51.1 2 5 \
ﬁ 25 \

0

Akribis Systems

0 50 100 150 200 250 300 350
BEKE(mMm)
e AUM4-S4 e AUM4-S2

057

A



DGH &7

1T gFEN (OPN)

B DGH200 (B i)

RSB0 ‘

DGH200ES018130AD03FA?]

B I

[tk

> RTINS0 N

B9

SSTRAGRE -

SR

5

HriTie:®

E:
O TRAEITIZENE 100mm., AN T EL Athi T, BB R 18984 T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o

swaysAs siquUy

K BRI ER, B EH, B R cust-service@akribis-sys.cno

058



DGH &%

DGH260 B kit & Tk 25!

DGH260 B 525! DGH260 TG 25! =
B =<1y #E o
J1
BES - AJM100-B2 AJM100-B4 AUM5-S2 2
BEN(E1%) @100°C N 223.4 446.8 197.0 %
=
IS N 704.5 1409.1 1415.0 %
NEH £10% N/Arms 97.1 97.1 78.6 -
RERBEE £10% Vpeak/(m/s) 79.3 79.3 64.2 “J%
n
ARiE e @25°C +10%” Q 103 52 8.28 &
; C) b4
R FR +30% [AJM] %
! mH 472 236 13.0 ]
ABIBERR £40% [AUM] .
PAN
[m=)
waEm(E4) @100°c” Arms 23 46 25 )
2
(B Arms 9.0 18.0 18.0 i
=
SEFLBRE vdc 600 600 330 il
AN
J1
FRHEHA mm 20 20 84 Z
Sk =2R{) #E g
aRITE mm 100-1200 1%
Par=d um 0.05/0.1/SINCOS —
X
efrsE © um +1.0 %
;
g © um 0.5 ;3?
saEiEz® um +05 P
KEELRE um 100 %
BEELE um 20.0 i%
SHBHRE ke 6.1 86 ‘ 6.6
Fens” ke 503 100.5 ’ 101.0 %
M arcsec +10.0 E|
LA
4D arcsec +10.0 o
i
I
TEIR arcsec +10.0 A
O WEER5°C, FUAT AT, .
MERABERER, 20 5KIDELH. o
RE 1kHzo %i
@ RN BIAE1 KHz, AUMR IR T ShBEIRA N £ 400 RRN = HERARE, HEAMFESE R RA S B/ MER T, X TS —iReR, SEEEE N +20%, éﬁ
O MR, 4
O UERTFHHER0.05um, 0.1umFAISINCOS, H
@ EF1GHMERE, =
o FFEMESIERTRAT RS MAREAE L, b
o MEMBRTRRNBNEITE, 4
o L EFESHTEE, BREIERIU BRIV HFE R (cust-service@akribis-sys.cn) o
AR BRI T, R ST, b
!
:’Z
pAN
[==}
SEL 2 =
| = =]
DGH260 ;&aaNIE g
PN
(==}
DGH EMETNE | [EREALRIE AR ERRIE GRS {RARNIE
(N/um) (N/um) (N/um) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
w
DGH260-AJM100-B2 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 1.51E+06 1.51E+06 £
(]
DGH260-AJM100-B4 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 2.69E+06 2.69E+06 ‘i
DGH260-AUMS5-S2 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 2.69E+06 2.69E+06 :
2
=
4
<

059

i



B B0H

Pl

i

[

SNS O

(a3

okis

O i | Db e

0> - B

SWa)SAS sIqLIYY

060

DGH &%

DGH260 Bkt &5

m DGH260-AJM100-B2 R~TEl

257.0

Motor, hall, encoder caM

St/2+10(-Hardstop position)

e ———

2 x @ 3.0 THRU ALL
| ®8.0H7 T 10.0

St/2+2(-Electrical limit position)

8x ® 5.0 V 17.0

M6x1.0 ¥ 12.0

_ . St/2+10(+Hardstop position)

z = St/2+2(+Electrical limit position
St/2-8(Home index position) \} 1242 ) : 269.0
} ° L] L]
i o { o
A P s o o
. i : : . : S e ® oo
(2N+4) x @ 6.6 THRU ALL
(2N+4) x @ 5.0 T 17.0 L 1 @110 V 6.4
M6x1.0  12.0 From far side B8.0HT x 10.0 T 8.0
®8.0H7 V8.0
— = = —
- _ _ D
0 0 0 o
\ A8 o o
\,7,4’_/ - - - -—r— < (I
~ ™
l ~— (o]
— . - - I
il ) ) D
33.0
33.0 120.0 (N-1)x120 L
Ls
L . N
auiEE || BEKELs AR E m AFRARE-AHEAL
(mm) (mm) (kg) 35
3
100 3 420 17.9
=25
200 3 520 228 )
300 5 620 261 B 15
K
400 5 720 292 Bl
500 5 820 325 0.5
0
600 7 920 357 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1020 39.1 fi#ike)
1120 420 N 2
800 ’ m 28
900 9 1220 45.5 DGH260 AJM100 %51
1000 11 1320 485 EE < 2m/s
#5427 100% SEb
1100 11 1420 51.9 80
< 60
1200 11 1520 55.0 E,
= 40
b
e *—\
0
0 20 40 60 80 100 120 140
BEKE(mm)

—AJM100-B4 —AJM100-B2




m DGH260-AJM100-B4 R~TE

DGH &%l

257.0

Motor, hall, encoder cable out

8x ® 5.0V 17.0

2 x @ 3.0 THRU ALL M6x1.0 ¥ 12.0
| ®80H? ¥ 100 ] T
St/2+10(-Hardstop position) -
. P e St/2+10(+Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+2(+Electrical limit position
St/2-8(Home index position) l: “\T\ 12021 I Imit position) [ 269.0 ‘
] ° ° [} []
=) m, g :[. o .;D
p 4 o
® ® ® ® ® ® - ©© @ ©©
(2N+4) x © 6.6 THRU ALL
(2N+4) x @ 5.0 T 17.0 L J®11.0 7 64
M6x1.0 ¥ 12.0 From far side ?8.0H7 x 10.0 V8.0
8.0H7 V8.0
re—— — = = e e——
= S}
(=]
N . AT o o
b - ——+7 - - - - A @ [} o~
~ ™
— (3]
33.0
33.0 120.0 (N-1)x120 .
Ls
_ P = Al At
BaEE | BEKEL | BARE m AT RARE-AHEAL
(mm) (mm) (kg) 35
3
100 3 480 238
=25
200 3 580 273 £
300 5 680 302 B 15
.K
400 5 780 336 Bl
500 7 880 36.7 05
0
600 7 980 40.1 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1080 432 fiZi(ke)
1180 46.5 N 2
800 o m2E- ML
900 9 1280 49.6 DGH260 AJM100 Z51
1000 11 1380 53.0 ®E < 2m/s
#5427 100% SEb
1100 11 1480 56.1 80
— 60
1200 13 1580 59.4 E V\
b
£ 20 ‘—\
0
0 20 40 60 80 100 120 140
BEKEmMmM)

—AJM100-B4 —AJM100-B2

BYS>B0H

A%

STHE | MR

it

[

R S0 H O

BY= 2 HE

i

A

A

LA

o= s

BB B AT

DRI | DR

P~ BoE

Akribis Systems

061



= (N-1)x120

DGH &%

DGH260 kit &5

m DGH260-AUM5-S2 R~ &

240.0
212.0
148.0
74.0

B B0 H

B I

I=Ei3

(]
257.0

s —— — 7

Motor, hall, encoder cable out
2x @ 3.0 THRUALL 8x 5.0 ¥ 17.0

| ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 V¥ 12.0

SN SIS

(a3

St/2+10(-Hardstop position)

N N . _ St/2+10(+Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) 1 St/2+2(+Electrical limit position) B 269.0

ol
W)

] St/2-8(Home index position) I

— !
— o ,{o

‘o0 ®

piallIp =]
e L
B
e H
1202

ANS >
axs]

D

o

0

o

0

0

——

@( (2N+4) x @ 6.6 THRUALL

2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 L1 ®11.0 T 64
: - 8.0H7 x10.0 V8.0
z% ©8.0HT V8.0 M6x1.0 V¥ 12.0 From far side i X v

176.0
232.0

33.0 120.0 33.0

Ve Ls

BRITE
(mm)

AR, Ls AR B AFRARE- A HEE
(mm) (kg) 35

100 3 480 30.4

200 3 580 35.3

o i | Db e

=
£

300 5 680 423 % 15
K

400 5 780 472 o

0> - Eo

500 7 880 52.0 05

600 7 980 56.8 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1080 61.7 fifilke)

800 9 1180 68.8 ] %%_ﬁﬁﬂé&

900 9 1280 73.6 DGH260 AUM5 &%
HE < 2m/s
#4877 100% Stk

1000 11 1380 78.5

1100 11 1480 83.3

1200 13 1580 88.2

SWa)SAS sIquYY

0 50 100 150 200 250 300 350 400
BREKE(mm)
——AUM5-S2

062



DGH &%

1T gFEN (OPN)

B DGH260 (B#)

B> B0}

DGH260§S013)45AD03FA2

MBI IS

[CREifS R

>EFAGSDHIN

“

e
o3

SRR B Y -

5 5 R it

m DGH260 (FE&i5)

B B B

DGH260§S018U 72AD03A)

i

Reayi

B S T

0P e

BT

-HIN

0> 3o /=

E:
O TRAEITIZENE 100mm, i1 T EL Athi I, 8B R 1A B4 T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o

Akribis Systems

K FERIRIRER, A EH, B R cust-service@akribis-sys.cno

063



B> B0H

i

[

SN S0

(a3

o3

o H i | O s

R SE T

SWaISAS sIqLIY

064

DGH & &7

DGH &

DGH =4S

DGH-XY & (BT RT)

DGH &

DGH S

BHS =2Fivi #E
T - AJM50-B4 AJM80-B4 AJM100-B4
RS
2 - AJM30-B2 ‘ AJM30-B4 AJM50-B2 ‘ AJM50-B4 AJMB0-B2 ‘ AJMB0-B4
PN T N 234.0 348.9 446.8
S H(8)4) @100°C
i N 68.1 ‘ 136.2 117.0 ‘ 234.0 174.5 ' 348.9
T N 738.1 1100.4 1409.1
I&EHE S
i N 214.7 ‘ 429.4 369.0 ‘ 738.1 550.2 ‘ 1100.4
T N/Arms 50.9 75.9 97.1
TIEE £10%
i N/Arms 29.6 50.9 75.9
T Vpeak/(m/s) 415 61.9 79.3
REBHEH £10%
et Vpeak/(m/s) 24.2 415 61.9
T Q 3.1 42 5.2
#RIEEEE @25°C £10% 2
i) Q 3.9 ‘ 2.0 6.0 ‘ 3.1 8.4 ‘ 4.2
® i mH 13.0 18.6 23.6
AHIEI R £30%
i mH 16.5 ‘ 8.2 25.9 ‘ 13.0 37.3 ‘ 18.6
° Tk Arms 4.6 4.6 4.6
FEEBTR(B2) @100°C
2 Arms 23 ‘ 46 2.3 ‘ 46 2.3 ‘ 4.6
T Arms 18.0 18.0 18.0
IgEEE R
= Arms 9.0 ‘ 18.0 9.0 ‘ 18.0 9.0 ‘ 18.0
N i vdc 600 600 600
REBEBEE
i vdc 600 600 600
T mm 20 20 20
ERRLEHA
= mm 20 20 20
S ==} #E
e ‘ I mm 100-1200
BRITIE
’ = mm 100-400
YR um 0.05/0.1/SINCOS
efmE® um +10
Bhi® um 0.5
sEfimE® pm +05
KFELE um 10.0
FEEEAE um 20.0
UG arcsec +10.0
7R arcsec +10.0
I arcsec +10.0

O NEE5R25°C, BURTF #RIF5,

O BIEERAERER, 20.5K T L.
© BRI EITE1KkHZ,

@ M2E.

EXRBEMEINE T, DR BB,

O UEATFHHHEHA0.05um, 0.1umAISINCOS,

o FIENESERFRARKAESIMAEREE L.

o NEHBEETFHRNBNEIRAE,
o LU EFIESEAITEE, BRARR BIREUFHE K (cust-service@akribis-sys.cn) o

o MFTMHBET S, HAFHMDGH OPNBEH, HAEMNMHETRIMTIE .




DGH #EE A%
DGH-XY & B RIIRTHE

m T34 DGH180-AJM50-B4
L 4h: DGH150-AJM30-B2 / DGH150-AJM30-B4

149.0

BYS>B0 |

A%

el

Eit=ES

184.0
A\

[

U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2

ﬁ:.; -? ii—

us *

L axis effectijve stroke/2 L axis effective stroke/2

R S0 -H O

.
O

i

]

“

164.7

——

DGH150-AJM30-B2 DGH150-AJM30-B4 25

240.00
- L 129 _ . i
R $8.00 H7 x 10.00 T 8.00 54,00 . 1%

33.00, . 33.00

0.0

5
Al

&
T+

160.0
120.0

@
|

oY (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 © OO@ ©

— T X[ N M6x10 V120 @[

(2N+4) X } 5.50 THRU ALL
L] ®10.00 V¥ 5.00
From Far Side

@8.00H7 T 8.00

o ©

©
—®

®
154.00

©

[}

[}
154.00

oL p
®-—o---© © © © 1;%
=

® -
@

o

©
&
T
i
@
@
&
i

LA
Ls ‘ % \ 5 &

=

8 X 4.20 T 14.00 2x73.00 THRU 8 X 4.20714.00 2 x @ 3.00 THRU
M5x0.8 ¥ 10.00 L 1) 8.007,/10.00 M5%0.8 ¥'10.00 L1 $8.00 H7,10.00

Hﬁ

Customer Payload Mounting Surface

BB B AT

TS, L IR, U
THERTE | LWENEE st ) .

(mm) (mm)

AJM50-B4 AJM30-B2 AJM30-B4
100 100 480 370 430 3

DRI | D

200 200 580 470 530 3

- BoE

300 300 680 570 630 5

400 400 780 670 730 5

500 - 880 - - 7

600 - 980 - - 7

700 - 1080 - - 7

800 - 1180 - - 9

900 - 1280 - - 9

1000 - 1380 - - 11

1100 - 1480 - - 11

Akribis Systems

1200 - 1580 - - 11

065

- 4
(N-1) x 120 oo 5 o gzl



B B0 H

i

[

AN SRS

B SRS

i St A RISl

R SE T

swaisAs sIquUYY

066

DGH & &5

m T4h: DGH200-AJM80-B4
L%h: DGH180-AJM50-B2 / DGH180-AJM50-B4

184.0

206.0

L axis effective stroke/2

L axis effective stroke/2

U axis effective stroke/2

U axis effective stroke/2

180.4

us

DGH180-AJM50-B2

DGH180-AJM50-B4

5%88 240.00
33.00, 33.00 94.00 %68
P ©8.00 H7 x 10.00  8.00
o| o|2 T © OO
=3 L.
—F-— N S N (2N+4) x @ 5.0 VU 17.0 9 °
r B A S M6x10 V120 = olo o 3
Q 5
(2N+4) X @ 5.50 THRU ALL - ©:r 0 © =
©8.00H7 T8.00 L $10.00 T 500 ol o o
° ° From Far Side
col o . ,,,,
(N-1) x 120 @€
Ls 5 |
8 X (5.00717.00 2 X(}3.00 THRUALL 8 x($5.009/17.00 2 x( 3.00 THRU ALL
M6x1.0  12.00 L (8.00H77/10.00 M6X1.0 \12.00 L 8.00 H7 V¥ 10.00
Customer Payload Mounting Surface
THIRAKE, Ls EHIEAKE, Us
A =30 /=10 = 52y e = 5
TiBERITE LiBERITIE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AJM80-B4 AJM50-B2 AJM50-B4
100 100 480 420 480 3
200 200 580 520 580 3
300 300 680 620 680 5
400 400 780 720 780 5
500 - 880 - - 7
600 - 980 - - 7
700 - 1080 - - 7
800 - 1180 - - 9
900 - 1280 - - 9
1000 - 1380 - - 11
1100 - 1480 - - 11
1200 - 1580 - - 13




DGH #EE A%
DGH-XY & (TLH R Y)

S L=< rj £ =]
T - AUM3-54 AUM4-S4 AUM5-S2 =
BHES a
= - AUM2-S4 AUM3-S2 ‘ AUM3-54 AUM4-S2 ‘ AUM4-54 N
277
P i N 113.0 221.0 197.0 .
B H(8)4) @100°C %
] N 35.2 57.0 ‘ 113.0 110.0 ‘ 221.0 7
=
I N 578.0 1248.0 1415.0 =
B g
= N 176.0 289.0 ‘ 578.0 624.0 ‘ 1248.0 =
D
o N/Arms 62.8 96.0 78.6 ]
HELH £10% i
et N/Arms 22.0 314 ‘ 62.8 48.0 ‘ 96.0 .
T Vpeak/(m/s) 51.3 78.2 64.2 7
REHEI £10% b
et Vpeak/(m/s) 18.0 25.6 \ 51.3 39.2 ‘ 78.2 &
55
T Q 18.70 18.62 8.28 =
HRiElEAE @25°C +10% 2 5
L3 Q 13.17 9.41 \ 18.70 9.33 ‘ 18.62 =
|
o T mH 13.98 15.33 13.00 i/EI\J
ARIBEBR £40% 2
’ i mH 3.88 6.99 ‘ 13.98 7,67 \ 15.33 &
N
o Tk Arms 1.8 2.3 2.5 =
FHEBTR(BZ) @100°C 2
Lih Arms 1.6 1.8 2.3 A
T Arms 9.2 13.0 18.0 %=
IfEEE R Y
i Arms 8.0 9.2 13.0 R
7+
iy vdc 330 330 330 i
REELEE 2
iy vdc 330 330 330
xr
T mm 60 60 84 B
EB R HR 1%
i mm 30 60 60 A
MK i HiE ”
9_}‘2
_ T mm 100-1200 &
BRITE el
i mm 100-400 =
LA
Sy pm 0.05/0.1/SINCOS W
1%
EfirE? um £10 A
B’ um 05 5
saEnE® um +05 e
28
KFELE um 10.0
#
BEHEAE um 20.0 =
:’Z
i arcsec +10.0 &
{0 arcsec +10.0 A
i
1#IE arcsec +10.0 hcd
PAN
[==}
© WEEE5°C, BAT HIAI .
© BIEERAERBT, B0.5KITELL,
© BENENELKHz, AUMFRF BT aEIRA N T 40% REH S ARSBRE, BT EMIEN RAE 5 RMEN TLE, WFS— ARSI, FhEEN +20%, )
O HMER, T
O GERTFH¥ER0.05um, 0.1pmFAISINCOS, &
o P REE FEAREESIMAREAE L.
o MEHIEET AN BT,
o LU EFIESENITEE, BRAKR I BIREUFHE K (cust-service@akribis-sys.cn) o
o MFSTIHET A, HAEHMADGH OPNIIE I, HRBNIRHE TIRITITE .
R BHE S T, BRBTEA.
%]
£
(]
9
d
>
7
A
)
=
4
<

067



DGH #EE A%
DGH-XY & LS RIIRTE

m T34 DGH180-AUM3-S4
3%h: DGH150-AUM2-S4

149.0

B0 H

N
od

[tk

184.0

U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2

L axis effective stroke/2 L axis effective stroke/2

E",...'B ] T

BN S RFEH S 0H N

404

151.7
o

b
—
&

& 33.00 : . ..3300

B = = — (8.00 H7 x 10.00 T 8.00

o S
160.0
1200

60.0
154.0

. (2N+4) x @42 T 140
bl = = - ‘\ M5x0.8 V 11.0

7 ~ ' | 7

B ) (2N+4) x @ 5.50 THRU ALL ? ?

= @ 8.00H7 T 8.00 . | ¢ 1000V 5.00 m 1
o . e e From Far Side 7

eol o |eo
e 8x 420V 14.00 2% () 3.00 THRUALL

(N-1) x 120 _ M5x08 V1000 | L 800 ¥ 1000
Ls

Customer Payload Mounting Surface

FHEAKE Ls | HWIRAKE,U
THERGE | LWENEE el Bl S Sel

(mm) (mm)

AUM3-S4 AUM2-S4

100 100 432 313 3

!
e 200 200 532 413 3
VAN
=)

300 300 632 513 5

400 400 732 613 5

500 - 832 - 7

600 - 932 - 7

700 - 1032 - 7

800 - 1132 - 9

900 - 1232 - 9

1000 - 1332 - 11

1100 - 1432 - 11

SWa)SAS sIqLIY

1200 - 1532 - 13

068



DGH &A%

m T34 DGH200-AUM4-S4
L%h: DGH180-AUM3-S2 / DGH180-AUM3-S4

184.0

BYS>B0 1

A%

M

=3

it

206.0

[

R S0 -H O

U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2

L axis effectjve stroke/2 L axis effective stroke/2 »,—‘*

.
O

i

o
“

1
180.4

e
H

[]
.

. s
b=}

&
il

T T DGH180-AUM3-52 DGH180-AUM3-54 x
: _ 180.00 _ 240.00 X
o .o 146:00 206.00 S
' o %A00 154:00 -

33.00, : 33.00 %
1%

Pz

xr

=

©8.00 H7 x 10.00 7 8.00

OO © OO

175.0
136.0
68.0

J
\
i
T
i

(2N+4) x ®5.0 T 17.0
= = = N M6x1.0 ¥ 12.0

191.00
191.00
By

B 8.00HT T 8.00 (2N+4) X @ 5.50 THRU ALL olo o 1“4
=

L] ®10.00 ¥ 5.00 i)
L o From Far Side O-—-®- &
ool o |eo 2B

© © @—--@-

(N-1) x 120 A
Ls ° @

8 X(5.007,/17.00 2 X (93.00 THRUALL 8 x()5.007/17.00 2 X(P4.5THRU ALL
M6x1.0V 12.00 L_(8.00 H7V10.00 M6x1.0 /12.00 L 1©8.00 H7V/10.00

=

Hﬁ

Customer Payload Mounting Surface

BB B AT

TS, L RIS, U
THERTE | LWENEE ) ) N

(mm) (mm)

DRI | DR

AUM4-S4 AUM3-S2 AUM3-S4
100 100 440 312 432 3

200 200 540 472 532 3

0>-HBoE

300 300 640 572 632 5

400 400 740 672 732 5

500 - 840 - - 7

600 - 940 - - 7

700 - 1040 - - 7

800 - 1140 - - 9

900 - 1240 - - 9

1000 - 1340 - - 11

1100 - 1440 - - 11

Akribis Systems

1200 - 1540 - - 13

069



MBS | 885800

1=Ei3

[l

SN SN

eises

NS
an]

OB | 0P 0N | O e

swaisAs sIqUY

070

DGH &A%

m T4 DGH260-AUM5-S2
_L%h: DGH200-AUM4-S2 / DGH200-AUM4-S4

206.0
2
o
<
i
L axis effective stroke/2 L axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2
g i - i
o0 00 | |
) e———] 5 : g
N N N N N Al oo ® o
f Us
y DGH200-AUM4-S2 DGH200-AUM4-S2
L R 180.00 240.00
146,00 206.00
. . 94.00 154.00
33.00 33.00
e ey @ 8.00 H7 x 10.00 V' 8.00 e ? eee
ol oo “ 1
N i i 4T o
N - e | . | . 1 2 ° © S 2
—-— s e S (2N+4) x ©5.0 T 17.0 N ° IS
= : - M6x1.0 ¥ 12.0 :
- [} [} D---@—--@
(2N+4) x ® 6.6 THRU ALL
$8.00H7 T 8.00 L) ¢ 110 T 64 _
° ° From Far Side -
P S
(N-1) X 120 = o—e
Ls 8 x()5.00 V'17.00 2x(}3.00 THRUALL 8 X 5.00717.00 2 X% 3.0 THRU ALL
M6x1.0 V/12.00 | $8.00 H710.00  M6x1.0V12.00 L1 ©8.00 H7V/10.00
Customer Payload Mounting Surface
THIEAKE, Ls EHEEKE, Us
ey s o e o = | t =10
THBERITIE HMENRITE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AUM5-S2 AUM4-S2 AUM4-S4
100 100 480 380 440 3
200 200 580 480 540 3
300 300 680 580 640 5
400 400 780 680 740 5
500 - 880 - - 7
600 - 980 - - 7
700 - 1080 - - 7
800 - 1180 - - 9
900 - 1280 - - 9
1000 - 1380 - - 11
1100 - 1480 - - 11
1200 - 1580 - - 13




DGH iEE AR
DGH Ed{%

mSERIE

BYS>B0H

MBS

=3

it

[

> RTINS0 -H i

“

NS
aN]

o N
R}z

R ZE IR R
rREH 23
RZERH, (VPR_EEBITH 4
+ HEER
RS, PR EBNIMNBRT 1
* DGH180 (AUM3-54 & AJM50-B4) 4
* DGH200 (AUM4-S4 & AJM80-B4) !
* DGH260 (AJM100-B4) =

- T
. Bs! #
RS P
DGH180:DGH180 (S4&B4)
DGH200: DGH200 (S4&B4)

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

m 23 HREDHH]
HEENR G REE RS 8]

e :
DGH: DGH FRA LS :

B
01:MVC-ACC-94

Akribis Systems

071



DGH &A%

m EH O

D S e
f‘é M
4 EhEEESEE

ST
2 + BHEHAE
. BEBSTERIR R L EAMIZMIER T, BB A MDA HELA B S HI0E
) + FEDGHL RS

B SERIBEEI I TR ATES A PEH, B e i

DGH1508601

P B3
01: B+
. 02: A Ems
F% DGH150:DGH150
bor DGH180:DGH180
a DGH200:DGH200

DGH260:DGH260

S

SWa)SAS sIqLIYY

072



DGH &A%

W M23/DSUB #3k Ml 51T

IERK
£&

N WAN
/'%'l:l

RS g

LB HEEIRN -
+ AMEE, 4P
AT \HERE Y AEN ESNE R, B B T EIRAMNHHRIR B oh&4 A

+ ZE BRI =
HERERES BIEMRIP RS K RS it}

+ IRIEIRIT A 2 i
1BEE R AKribisTEE T2 7 - REIREK (cust-service@akribis-sys.cn) o

RS ' '
DGH150:DGH150 . '
DGH180:DGH180
DGH200:DGH200
DGH260:DGH260 ' '

o>

-HIN

[ aEith P 01:38m
B:{RPRIEL o 02:50m
E: 35 & 3k [ 03:63m

0>-HBoE

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Akribis Systems

073



	1.1-1  DGH 系列 2023
	1.1-2  DGH 堆叠 系列 2023

